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COLÉGIO TÉCNICO DE CAMPINAS 

 

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA ELETRÔNICA DE 2022 DA CONGREGAÇÃO DO COLÉGIO 

TÉCNICO DE CAMPINAS. Aos dezoito dias do mês de agosto de 2022, às 13h30min, foi realizada a 5ª 

Reunião Ordinária Eletrônica da Congregação do Colégio Técnico de Campinas (CTC)/2022, através do 

endereço eletrônico, meet.google.com/byp-veur-xyj, sob a Presidência da Profa. Dra. Vanessa Petrilli 

Bavaresco, com a presença dos seguintes Conselheiros (as): Clélia Roberta Duarte,  Luiz Seabra Junior, 

Fabiane de Moraes Rodrigues, Giselle Aparecida de Arruda Mello Martins, Vera Lúcia de Matos Pires 

Gomes, Patrícia Gagliardo de Campos, Célio André Barbosa, Allan Gustavo de Souza, César Adriano do 

Amaral Sampaio, Teresa Helena Portela Freire de Carvalho, Núria Infante, Izael Gressoni Júnior,  

Marilda Truzzi e Marcelo Cavalcante. Ausências justificadas, Isabela C. Ponciano Ferreira, Gabriela 

Pinheiro Figueiredo, Jodir Pereira da Silva, Nilson Pereira, Mariana Itaboraí Soares da Costa, Cintia 

Kimie Aihara Nicoletti, Guilherme Araújo Wood, Nelson Natal Paciulli Bryan, Karen Leandro da Silva. 

Havendo quórum, Profa. Vanessa inicia a reunião agradecendo a presença de todos, solicita que os 

membros titulares assinem a lista de presença disponível no chat e informa que teremos a participação do 

Prof. Dr. Ivan Toro da Pró- Reitoria de Graduação, do Prof. Dr. Fernando Coelho da PROEC e dos 

servidores Marcus Leite Luders, Renata França Marangoni, Ana Paula Morasco Missio e Edilene 

Teresinha Donadon. Profa. Vanessa agradece a presença Professores Ivan Toro e Fernando Coelho e 

passa a palavra a eles. Prof. Fernando Coelho agradece o convite e explica que tem participado de todas 

as Congregações das unidades para falar sobre a curricularização da extensão, o professor explicou sobre 

a legislação que regulamenta a curricularização tanto na graduação quanto no ensino médio, acrescentou 

que a PROEC lançou edital sobre a curricularização e agora abre o diálogo com os Colégios para que 

façam parte do edital. Prof. Ivan Toro agradece pela oportunidade de estar presente na reunião e ratifica 

as palavras do Prof. Fernando Coelho, acrescenta que a curricularização pode aproximar ainda mais os 

Colégios Técnicos com as unidades de graduação. Profa. Vanessa informa que a Profa. Cíntia está 

acompanhando esse assunto junto à PROEC. Encerrada as falas dos professores, Profa. Vanessa a palavra 

para Edilene que explicará sobre o Memorial COVID. Edilene cumprimenta a todos e explica que a ideia 

é que no muro externo do Colégio, seja feito um grafite com um Memorial para as vítimas do COVID, o 

local foi escolhido por ser um local com bastante visibilidade. No lado interno do muro a ideia é fazer 

um Mural em homenagem ao Prof. Rafael, que faleceu vítima da COVID. Profa. Vanessa pergunta se há 

alguma consideração dos conselheiros. Profa. Vera comenta que a ideia do Memorial é fantástica. Outros 

conselheiros se manifestaram no chat parabenizando o projeto do Memorial. Profa. Vanessa agradece a 

presença dos convidados que se despedem. Profa. Vanessa dá prosseguimento à reunião com a ordem do 

dia. 1.Ordem do Dia. 1.1-Ata da 4ª Reunião Ordinária de 13 de junho de 2022. Profa. Vanessa pergunta 

se há alguma consideração, não havendo manifestação a votação foi iniciada. ITEM 1.1- APROVADO 

POR 14 VOTOS FAVORÁVEIS. 1.2-Ata da 3ª reunião extraordinária de 30 de junho de 2022. Profa. 

Vanessa pergunta se há alguma consideração, não havendo manifestação a votação foi iniciada. ITEM 

1.2- APROVADO POR 14 VOTOS FAVORÁVEIS. Dando prosseguimento à reunião, Profa. Vanessa 

Apresenta a Ordem do Dia- Complementar: 1.1- Aprovação Grupo de Saúde Mental COTUCA; 1.2- 

Homologação dos resultados da Eleição de representantes dos Colegiados CGA e CDA e 1.3- 

Homologação dos resultados da Eleição de representantes da Congregação do Colégio Técnico de 

Campinas, destaca o item 1.3 e pergunta se há mais algum destaque. Não havendo mais destaque os itens 

1.1 e 1.2 foram colocados em votação em bloco. 1.1- Aprovação Grupo de Saúde Mental COTUCA e 

1.2- Homologação dos resultados da Eleição de representantes dos Colegiados CGA e CDA. Profa. 

Vanessa pergunta se há alguma consideração, não havendo manifestação a votação foi iniciada. ITENS 

1.1 e 1.2- APROVADOS POR 14 VOTOS FAVORÁVEIS. Profa. Vanessa prossegue a reunião com 

o destaque do item 1.3- Homologação dos resultados da Eleição de representantes da Congregação do 
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Colégio Técnico de Campinas. Profa. Vanessa explica que solicitou destaque ao item para que seja 

realizada a correção em relação aos representantes do Departamento de Enfermagem e Alimentos. No 

Departamento de Enfermagem os representantes são: Titular- Profa. Giselle Aparecida Arruda Melo 

Martins e suplente Profa. Margarete Consorti Bellan; Departamento de Alimentos: Titular- Profa. Fabiane 

de Moraes Rodrigues e suplente- Prof. Izael Gressoni Júnior. Profa. Vanessa pergunta se há alguma 

consideração, não havendo manifestação a votação foi iniciada. Registra-se que nesse momento são 13 

votantes. ITEM 1.3- APROVADO POR 13 VOTOS FAVORÁVEIS. Encerrada a ordem do dia, Profa. 

Vanessa dá prosseguimento à reunião com o Expediente. 2- Expediente. 2.1- Informes Gerais. Profa. 

Vanessa informa que com a saída do Prof. Augusto que agora é Diretor do Cotil, a Profa. Cristiane Megid 

assumirá a Direção da DEEPU e informa que a professora deverá estar presente na próxima reunião da 

Congregação. 2.2- Apresentação da planta do Novo Prédio. Profa. Vanessa apresenta a planta do Novo 

Prédio e faz as explicações da distribuição dos espaços. Marilda questiona o número de lugares no 

refeitório se não poderia haver mais lugares. Profa. Vera explica que os 96 lugares disponíveis estão 

dentro das normas. Profa. Vanessa e Profa. Vera enfatizam que o projeto do Novo Prédio está em 

conformidade com a legislação de acessibilidade e de preservação do Patrimônio Histórico. Ainda dentro 

dos informes gerais, Profa. Vanessa informa que no dia de hoje tivemos a presença de dois auditores 

fiscais do Tribunal de contas do Estado, que vistoriaram o todo o prédio e algumas documentações, como 

laudo do corpo de bombeiros, situação da caixa d’água, situação de dedetização, elogiaram a organização, 

ressaltaram apenas a questão dos banheiros, disseram que faltam itens que os classifiquem como 

acessíveis para portadores de deficiência. Lembrou a todos que a Gincana Cultural acontecerá nos dias 

25, 26 e 27 de agosto. Informou que iniciou no dia 15 de agosto as solicitações de Redução de Taxa de 

Inscrição do Vestibulinho 2023, acrescentou que estamos na fase de divulgação do Processo e solicita 

aos conselheiros que levem aos seus pares o convite para participação da divulgação. Lembro que a prova 

do Vestibulinho será dia 27/11/2022. Profa. Vera informou que no dia 27/08 haverá a representação do 

Colégio na UPA. Profa. Vanessa agradece aos membros que estão saindo da Congregação. Nada mais 

havendo Profa. Vanessa encerrou a reunião agradecendo a presença de todos e para constar, eu Ione 

Pereira de Souza, lavrei a presente ata para posterior aprovação. Campinas, 18 de agosto de 2022. 

 

 

Vanessa Petrilli Bavaresco 

Diretora Geral 

Colégio Técnico de Campinas 
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